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Sachaufgaben

Name:

Addieren bis 1000 [18]

Wie viel Kilo Gepäck sind insgesamt im Flugzeug?

Im Flugzeug sind bereits 660 Kilo Gepäck.
Ein weiterer Koffer von 28 Kilo kommt dazu.

Wie viele Pinguine sind es insgesamt?

In einem Naturgebiet in der Antarktis leben 750 
Pinguine.
Dort kommen 39 Pinguine hinzu.

Wie viele Kilometer hat der Bus bis heute gefahren?

Bus 35 fuhr gestern 540 Kilometer.
Heute fährt der Bus nur 54 Kilometer.

Wie viele Bonbons liegen auf der Waage?

Die Waage muss ins Gleichgewicht gebracht werden.

Es liegen bereits 110 Bonbons auf der Waage.

Es werden noch 63 Bonbons auf die Waage gelegt.

Wie viele Tiere gibt es insgesamt auf dem Bauernhof?

Auf dem Bauernhof gibt es 410 Tiere.
Es kommen 72 Tiere hinzu.

Wie viel muss sie insgesamt bezahlen?

Pia geht Einkaufen.
Die Einkäufe in ihrem Einkaufskorb kosten 930 Cent.
Sie kauft noch Kaugummi für 55 Cent dazu.

Wie viele Pakete hat er insgesamt ausgeliefert?

Der Weihnachtsmann liefert 630 Pakete aus und 
macht dann eine Pause.
Danach liefert er weitere 61 Pakete aus.
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Lösungen
Addieren bis 1000 [18]

Wie viel Kilo Gepäck sind insgesamt im Flugzeug?

Im Flugzeug sind bereits 660 Kilo Gepäck.
Ein weiterer Koffer von 28 Kilo kommt dazu.

Wie viele Pinguine sind es insgesamt?

In einem Naturgebiet in der Antarktis leben 750 
Pinguine.
Dort kommen 39 Pinguine hinzu.

Wie viele Kilometer hat der Bus bis heute gefahren?

Bus 35 fuhr gestern 540 Kilometer.
Heute fährt der Bus nur 54 Kilometer.

Wie viele Bonbons liegen auf der Waage?

Die Waage muss ins Gleichgewicht gebracht werden.

Es liegen bereits 110 Bonbons auf der Waage.

Es werden noch 63 Bonbons auf die Waage gelegt.

Wie viele Tiere gibt es insgesamt auf dem Bauernhof?

Auf dem Bauernhof gibt es 410 Tiere.
Es kommen 72 Tiere hinzu.

Wie viel muss sie insgesamt bezahlen?

Pia geht Einkaufen.
Die Einkäufe in ihrem Einkaufskorb kosten 930 Cent.
Sie kauft noch Kaugummi für 55 Cent dazu.

Wie viele Pakete hat er insgesamt ausgeliefert?

Der Weihnachtsmann liefert 630 Pakete aus und 
macht dann eine Pause.
Danach liefert er weitere 61 Pakete aus.

594 Kilometer 789 Pinguine

688 Kilo

482 Tiere

691 Pakete 985 Cent

173 Bonbons


